

## KNJIŽEVNE VEČERI ODRŽANE 2007. GODINE

### 13.08.2007.

Kreativni centar će 13. i 14. avgusta na Zlatiboru, u Institutu Čigota (Galerija Čigota), predstaviti deci nova izdanja.

U ponedjeljak, 13. avgusta, u 19.00, možete nam se pridružiti na promociji knjige Mama koza i sedam jarića, o kojoj će govoriti urednica Anđelka Ružić. Knjigu je napisala Tatjana Ivanišević-Radojković, a ilustrovao Danijel Savović. Namijenjena je deci predškolskog uzrasta

Novi romani iz edicije Svet je jedan: Bakovuk (napisao Finbar O`Konor) i Slagalice od uspomena (autor Erve Žuan), koje su ilustrovali Tihomir Čelanović, odnosno Miroljub Milutinović Brada biće predstavljeni u utorak, 14. avgusta u 19.30. O ovim romanima, namenjenim osnovcima, govoriće urednica Slađana Ilić Tokom ova dva dana biće organizovana i prodajna izložba knjiga Kreativnog centra u Institutu Čigota od 19 do 21 h.

### 9.08.2007.

U okviru letnje serije književno-tribinskog programa Instituta „Čigota“ sa Zlatibora u četvrtak 9. avgusta u 20,30 časova biće predstavljena Izdavačka kuća „Arhipelag“ iz Beograda. Na ovoj književnoj večeri najviše će se govoriti o novim izdanjima „Arhipelaga“, o kapitalnom „Rečniku straha“, čiji je autor profesor dr Ljubomir Erić, i o istorijskom romanu o despotu Stefanu Lazareviću „Vitez u doba zla“ Nikole Moravčevića, poznatog srpskog pisca koji već decenijama živi u Čikagu.

O novim knjigama „Arhipelaga“, kao i o uređivačkoj koncepciji i o knjigama koje će biti objavljene u narednih pola godine u izdanju ove izdavačke kuće, govoriće Gojko Božović, osnivač i glavni urednik „Arhipelaga“.

Uporedo sa ovom književnom večeri, u Institutu „Čigota“ biće organizovana i prodajna izložba novih izdanja Izdavačke kuće „Arhipelag“.

### 5.07.2007.

Rade Brajović, poznati novinar i nekadašnji urednik Večernjih novosti, predstavice novo izdanje knjige “Novinarstvo – drama i opomena”, ali sa promenjenim naslovom “Novinarski fenomeni”.

Povodom ove knjige veče u Institutu biće posvećeno novinarstvu kao profesiji .

Mala sala Instituta u 20:30

### Od 30. aprila do 1. maja 2007.

#### DANI KREATIVNOG CENTRA.

Za vreme trajanja ove manifestacije biće predstavljene dve knjige i organizovana prodajna izložba knjiga.

#### PROMOCIJA POEME ZA DECU

**U ponedjeljak, 30. aprila 2007.** o poemi za decu NEŽNA PESMA O NEŽNOM VETRU DUVOLJUBU govoriće Dejan Aleksić, autor, i Jelena Đorđević, koordinatorka za odnose sa javnošću.

#### PROMOCIJA ROMANA ZA DECU

U utorak, 1. maja 2007. biće predstavljen roman ADALBERTOVA SEĆANJA, autorke Anđele Naneti. O knjizi govori Jelena Đorđević, koordinatorka za odnose sa javnošću.

Bilijar sala Instituta

Prodajna izložba od 17 do 20h

Promocije knjiga u 18:00.

Ulaz slobodan

Za vreme uskršnjeg raspusta deca mogu aktivno učestvovati u programu koji je pripremljen u saradnji sa Kreativnim centrom iz Beograda.

**USKRŠNJI KVIKZ utorak 10. aprila 2007.**

ZLATNO JAJE **sreda 11. aprila 2007.**

ČEMU SLUŽI KNJIGA? U **četvrtak 12. aprila 2007.**

Voditelj kviza i kreativnih radionica je Jasminka Petrović, dečji pisac.

Jasminka Petrović napisala je deset knjiga:

GIGA PRAVI MORE, ŠKOLA, SEKS ZA POČETNIKE, BONTON, KAKO POSTATI I OSTATI GLUP, KAŽI TETI DOBAR DAN, DUGINA DOLINA, MAME, O DUGMETU I SREĆI, OVO JE NAJSTRAŠNIJI DAN U MOM ŽIVOTU. Bila je urednik dečje emisije na radiju.

Pisala je za mnoge dečje časopise.

Učestvovala je u različitim programima koji podstiču dečju maštu i stvaralaštvo.

Uređivala je časopis Natinal Geographic Junior.

Dobila je nekoliko nagrada.

Omiljeno godišnje doba – rana jesen.

**5.02.2007.**

Gost književne večeri Vida Ognjenović, pisac, reditelj, dramaturg, predstaviće svoju knjigu putopisa »Putovanje u putopis«

Mala sala Instituta u 20:30.

**25.01.2007.**

Srđan Tešin predstaviće svoj roman "Kuvarove kletve i ostale gadosti".

Mala sala Instituta u 20:30

**15.01.2007.**

Gost književne večeri je Mihajlo Pantić, pripovedač i književni kritičar, profesor na Filološkom fakultetu u Beogradu. Pored više knjiga kritika, studija, eseja i antologija objavio je zbirke priča: "Hronika sobe", "Vonder u Berlinu", "Pesnici, pisci & ostala menažerija", "Ne mogu da se setim jedne rečenice", "Novobeogradske priče" i "Sedmi dan košave", "Ako je to ljubav". Priče Mihajla Pantića nagrađivane su i prevedene na engleski, francuski, nemački, italijanski, danski, češki, bugarski i zastupljene u antologijama kod nas i u svetu. Književno veče biće posvećeno najlepšim pričama Mihajla Pantića. Bilijar sala Instituta, ponedeljak, 15.01.2007. u 19:00.